

平地一声雷,沉闷的男篮世界杯赛场,在11日这天炸开了锅。

在外界一致看好的情况下,东道主西班牙队1/4决赛52:65爆冷不敌法国,止步八强。大加索尔、纳瓦罗年事已高,出战下届世界杯的几率微乎其微,复仇美国梦之队更是几无可能,用一场失利完成谢幕,西班牙黄金一代注定悲情。

西班牙52:65法国爆冷出局,无缘世界杯半决赛

梦碎了,人散了,斗牛士洗洗睡了



输给法国后,保罗·加索尔动了退出国家队的念头。

本报记者 刘伟

法国人神奇逆袭

西班牙同法国的四分之一决赛,曾被认为是一场一边倒的比赛。

在小组赛同法国队的交手中,西班牙取得了一场24分的大胜,双方表现根本不在一个级别上。外界普遍认为,没有帕克、诺阿坐镇的法国队,根本不是西班牙的对手。

然而比赛最终的结果,让所有人惊掉了下巴。在迪奥和巴图姆的带领下,法国人使出了高强度防守,让斗牛士们极不适应,最终西班牙全场只得到52分。西班牙输球的原因很多,比如赛前加索尔兄弟先后出状况,哥哥腹股沟拉伤,弟弟刚刚生了孩子,要去医院探望,或多或少分散了注意力。然而这无法掩盖球队深层次的问题,34岁的纳瓦罗早已神奇不再,金童卢比奥的防守烂成渣,伊巴卡在内线迟迟找不到自己的位置。于是在最关键的时刻,西班牙人的问题全部暴露了。

复仇“梦”,转头空

输给法国让西班牙人很憋屈,

因为很多仇可能再也报不了了。

一年前的欧锦赛半决赛上,同样面对法国,西班牙被拖入加时,最终三分惜败。如果说那时候法国队有帕克运筹帷幄,输球不算丢人,那么如今面对两大主力缺席的法国再次栽倒,就无论如何也说不过去了。

退一万步讲,如果西班牙晋级半决赛,他们还憋着股气儿要同塞尔维亚人一较高下,要知道四年前的土耳其世锦赛,正是特奥多西奇的绝杀,粉碎了斗牛士们的卫冕梦。遗憾的是,所有有关复仇的幻想,都随着兵败成了永远的痛。当然,这还不算同梦之队擦肩而过。在西班牙被淘汰的第一时间,美国媒体开始了欢庆,他们毫不谦虚地表示,冠军已经是美国队囊中之物了。

黄金一代谢幕

从之前两届奥运会连续惜败梦之队,到家门口举办男篮世界杯,双方有望“再续前缘”,西班牙黄金一代本握有成功身退的大好机会,只可惜造化弄人,这批西班牙篮球史上最伟大的球员,终究逃不过失意者的命运。

西班牙黄金一代,从1998年

U18欧青赛上纳瓦罗和加索尔崭露头角开始,到了1999年U19世青赛上,他俩甚至还联袂战胜过美国队。2001年土耳其欧锦赛,西班牙黄金一代粉墨登场,加索尔、纳瓦罗、劳尔·洛佩兹、菲利普·雷耶斯,还有已经从国家队退役的外线射手加巴约萨,共同组成了此后称雄欧洲乃至全世界的雄厚班底。

2006年日本世锦赛夺冠,成为西班牙黄金一代的巅峰之作,随着小加索尔、卢比奥、费尔南德斯等新鲜血液的加入,球队一直保有不俗的竞争力,2009年,西班牙在欧锦赛上折桂。因为出众的实力,西班牙也成为近几年唯一一支能跟梦之队掰手腕的球队。

不过随着家门口止步八强,步入职业生涯暮年的黄金一代也即将迎来告别时刻。纳瓦罗这枚昔日球队的炸弹,如今变成了哑弹,状态今非昔比,大加索尔已经为国家队燃尽了所有能量,在输给法国之后,他甚至动了退出国家队的的心思。

一旦纳瓦罗和大加索尔退出,西班牙黄金一代也将盛名不再,卢比奥、小加索尔和伊巴卡们是是否能够接过兄长的衣钵,前景难以预料。

“太极齐鲁行”走进莱芜

跟着大师学太极

本报讯 9月9日至11日,“太极齐鲁行”公益活动到了第四站莱芜,王代友等5名太极名家深入莱芜红石公园、莱钢等太极健身点,为当地太极拳爱好者做指导,讲解太极拳的奥妙和太极与健身的关系,并在市政府广场组织大型太极展演,吸引了众多太极拳爱好者。

在莱钢大汶河公园举办的“太极齐鲁行”活动中,300余名太极拳习练者分别表演了24式太极拳、42式太极剑、太极佛尘、东岳太极刀、翰墨武缘等。王代友、陆建民、丛小玲进行了点评和现场辅导。

在多数太极拳练习者比较关心的老年人习练太极拳注意事项问题方面,大师们强调:一要掌握好运动量。初学太极拳的中老年人,常会感到两腿酸疼。每次锻炼的时间,次数应因人制宜,身体健康的可以打一遍或几遍太极拳;体弱的可做一组或几组动作,也可以打几个动作,主要应视自身的实际情况酌定;二要遵循动作规范,量力而行。如习练太极拳过程中,无论弓步或下蹲时,膝盖都要保持不超过脚尖,不可过度扭扭,中老年人不可拳架过低,也不可强下

腰、猛下蹲、硬压腿、强劈叉等,以防伤膝及腰腿扭伤;三要循序渐进,持之以恒。习练太极拳“千遍熟,万遍精”,不可能一蹴而就,也不可能短时期内显现疗效,需要坚持长时间的练习才能起到好的效果。

据了解,莱钢太极拳运动有着广泛的群众基础,在40多年前,莱芜市钢城老一辈的太极拳爱好者们,就在这生产钢铁的热土上播下了太极健身的种子。时至今日,太极拳已成了大家生活中的一部分。

(王皓)



刘翔与葛天结婚后首次一起公开亮相,二人将于明年举办婚礼。 新华社发

刘翔:明年举办婚礼

新华社上海9月11日体育专电(记者 孙丽萍) 奥运冠军刘翔11日携新婚妻子葛天现身上海东方艺术中心参加公益活动,并表示,婚礼可能会放在明年。

在当天的仪式上,新婚的刘翔夫妇被媒体记者团团包围。刘翔颇为淡定地向媒体否认了妻子葛天怀孕的传闻,“没有没有,这个还

要加油!”不过,当被问及何时举办婚礼时,刘翔就一脸喜悦地表示,婚礼可能会放在明年,“因为好像有很多事情要筹办哦!”

当天刘翔和妻子葛天身穿白色衬衫现身上海东方艺术中心,将25张演出门票亲手递送给来自上海市盲童学校、低视力学校的中小学生们。

“刀锋战士”涉嫌杀害女友案宣判 故意杀人罪不成立

本报讯 北京时间9月11日,在经历了六个多月马拉松式法律规定程序后,残奥会冠军、南非著名残疾人田径运动员、被誉为“刀锋战士”的奥斯卡·皮斯托瑞斯涉嫌故意杀害女友瑞瓦·斯滕坎普一案,在南非比勒陀利亚高等法院宣判,“刀锋战士”故意杀人罪名不成立。

2013年2月14日情人节当天,皮斯托瑞斯在家中枪杀女友斯滕坎普,被警方正式指控为谋杀,而他本人

承认属于误杀。随后在2014年3月3日,本案在南非北豪登省高等法院终审开庭,直至9月11日宣判。

奥斯卡·皮斯托瑞斯是残疾人100米、200米和400米短跑世界纪录的保持者。人们把他称为现实版“阿甘”、“刀锋战士”、“世界上跑得最快的无腿人”,称得上是残奥会上的博尔特。皮斯托瑞斯在2008年北京残奥会上包揽了100米、200米、400米短跑金牌。(新体)

哈达迪联手青岛只差签字

本报讯(记者 刘伟) 青岛男篮即将联手“亚洲第一中锋”哈达迪。11日,有外媒称,青岛队同哈达迪接近签约,这一消息已经得到了俱乐部方面的证实。青岛主帅李秋平表示,哈达迪正式签约的消息将在20日前给出定论,不过记者从青岛俱乐部获悉,双方正式签约将在最近几天完成。

据了解,青岛队方面目前已经准备好了同哈达迪签约的合同,只等伊朗人签字。“同哈达迪签约已经基本谈妥,这两天就会有消息。”青岛男篮顾问叶鹏表示,“球队比

较欣赏哈达迪的个人能力,尤其是在防守端的作用,青岛男篮底子一直比较薄,需要这样一个大个子充实内线。”

有关哈达迪签约的薪资,俱乐部方面没有给出具体数字,只表示工资肯定不会比在四川时少。上赛季,哈达迪在四川的年薪达到了130万美金,这意味着新赛季在青岛,哈达迪的年薪要高于这一数字。

值得一提的是,哈达迪效力四川的一个赛季,表现无法令人满意,场均14.2分13.3个篮板的数据,同百万美金的身价有段距离。

国象联赛13轮山东格力胜青岛

本报讯(记者 许恺玲) 9月11日,“映美杯”2014年中国国际象棋甲级联赛结束了第13轮的争夺。山东格力队本轮战胜青岛实验初中队,联赛排名上升一位。

虽然上一轮输给领头羊,但本报山东格力队并没有背上包袱,就像主教练卜祥志说的那样,“联赛总是一轮一轮下,不能给队员太大的压力。”本轮山东格力队对阵青岛实验初中队,山东格力队的男棋手实力略高一筹,但女队方面则处于劣势。男队的比赛结果也与预

料中的相差无几,温阳战胜徐志行,而下祥志和赵骏分别与对手战和,男队三台棋取得了领先。

胜负关键落在了女队身上,青岛队的两位女棋手实力不俗,其中雷挺婕上赛季为山东队效力时就显现出超强的实力。不过山东格力队的肖依依本轮发挥出色,力克雷挺婕爆出了小小的冷门。而在另一场比赛中,山东队的许姗姗不敌青岛队的美女棋手龚倩云,最终山东格力队以3:2险胜对手。本轮结束后,山东格力队联赛排名上升一位,暂居第六。